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Ata do dia 25/10/2017 

Ata Nº 038/2017 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Coronel 
Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e 
os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Marcelo Benini,(em substituição ao Vereador Nelson Paulo Baretieri) 
pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. 
Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 
Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini 
procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e do Legislativo. Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 
palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Alcides Boscaini, saudou mesa 
diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico, secretária Franciele, Vice - Prefeito 
Luciano Contini e aos demais presentes na Sessão. À tribuna parabenizou a todos 
que participaram da Câmara Mirim, os vereadores e suplentes e disse que todos se 
saíram muito bem. Parabenizou também as pessoas envolvidas no dia da 
alimentação que aconteceu hoje no salão comunitário, tudo muito bem organizado, 
muitas pessoas presentes, pessoas dos Municípios de Garibaldi e Boa vista do Sul. 
Comentou sobre as estradas do Município, que estão em condições ruins, cheias de 
pedras e buracos, que as mesmas fossem arrumadas, e que as pedras fossem 
arrancadas e sugeriu que fosse terminada a obra iniciada próximo a propriedade de 
Hermes Rebelatto. 2º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos já citados 
anteriormente. Disse que esta noite é especial pois aconteceu a Câmara Mirim e que 
daqui em diante será realizada todos os anos, assim como a Câmara Itinerante, 
lembrou que no mês de dezembro a Sessão irá ser realizada na Comunidade de 
São Jorge. Falou das indicações apresentadas pelos vereadores Mirins, que são 
indicações já solicitadas pelos vereadores, mas que ainda não foram atendidas. 
Sobre o alargamento da estrada na proximidades da Família Rama, que sejam 
retomadas as obras. Da preocupação dos munícipes da Comunidade de Linha 
Alegre, referente a telefonia, que se não forem tomadas medidas, os mesmos serão 
obrigados a deixar de produzir, (produtores avícolas) por falta de comunicação e 
emissão de nota eletrônica. Disse que não foi liberado para participar do evento que 
ocorreu hoje, o dia da alimentação, mas que ouviu que o evento estava muito bom e 
bem organizado, também questionou porque que nenhum vereador foi citado no 
protocolo, tantos os vereadores daqui, quanto os de outro Município se eles são 
autoridades dos Município. Citou a fala da Vereadora Mirim Yasmin ‘menos política e 
mais trabalho’ e disse que é o que a Câmara de Vereadores quer. Disse que já 
fazem duas semanas que solicitou a troca de uma lâmpada para o Vice Prefeito e o 
eletricista, na comunidade de Linha Santana, mas a mesma permanece queimada.  
3º- Leandro Coppi, saudou a todos os citados, parabenizou os vereadores Mirins e a 
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Câmara pelo Projeto apresentado. Disse que é muito boa essa integração entre as 
crianças, suas famílias e Câmara de Vereadores. Sobre o dia da alimentação, disse 
que não pôde estar presente pois estava trabalhando mas segundo relatos de 
muitas pessoas o evento foi de grande importância e bem aproveitado pelos 
participantes.  4º - Oscar Agatti – Saudou a todos já citados, em tribuna falou do 
encontro da alimentação que foi um ponto alto para o Município. Muitas pessoas 
presentes de outros Municípios mas também questiona a falta da citação do 
Presidente da Câmara ou dos Vereadores no protocolo e espera que isso não se 
repita nos próximos eventos. Lembrou que foram mencionados pelo Prefeito 
Municipal, mas que um evento deste tipo, deveria ser mencionados em protocolo. 
Citou as apresentações feitas pelos alunos da Escola Bento Gonçalves, que esses 
alunos são o futuro do Município e os trabalhos dos professores tem que ser 
elogiados e reconhecidos. Reforçou os pedidos feitos na Sessão passada para dar 
uma atenção especial as estradas vicinais e as lâmpadas que continuam acessas 
nas comunidades. 5º- Vandemir Pilatti, saudou a todos já citados, parabenizou os 
vereadores mirins e a exemplo do Vereador Oscar disse que tem que ser 
reconhecido o trabalho dos professores mas ao mesmo tempo tem que se 
especializar cada vez mais para poder dar o melhor para os alunos. Falou das 
indicações da câmara Mirim, especialmente a indicação voltada a leitura, pois a 
leitura faz enxergar além da realidade do dia a dia. Sugere que seja implantado na 
Escola Municipal e Estadual, o Dia da Leitura. Falou que no próximo mês vai estar 
de licença e que o Vereador Alberto Saleri irá assumir o seu cargo. 6º - Adriana 
Ferreira Veronese, cumprimentou a todos já citados e em tribuna agradeceu as 
crianças que representaram muito bem o papel de vereadores e disse que espera 
que elas tenham uma visão diferenciada do que é a política. Agradeceu ao 
secretaria de obras pelos trabalhos realizados na operação tapa-buraco no asfalto 
que liga Coronel Pilar à Rota do Sol e disse que isso não é permanente mas que 
esse reparos vão ter que continuar sendo feitos para podermos usufruir de um 
asfalto melhor. Referiu-se a obra citada por alguns de seus colegas, a estrada na 
proximidades da família Rama e disse que o não andamento da obra não é questão 
de prefeitura e sim por outras questões que não vem ao caso. Sobre a secretaria de 
educação assunto levado na tribuna na Sessão passada pelo vereador Oscar disse 
que a Secretária está respondendo pela pasta, que trabalhos estão sendo feitos e 
que as pessoas possam se inteirar mais dos assuntos. Agradeceu a diretora 
Maurecilda por ter sido liberada para participar do Encontro da Alimentação e 
parabenizou a Secretaria de Educação, Saúde, Assistência Social e EMATER pela 
realização do evento, as crianças da Escola Bento Gonçalves e as artesãs do 
município. 7º- Marcelo Benini, cumprimentou a todos citados, disse que foi uma 
experiência muito boa em poder participar e estar presentes nas decisões tomada 
por esta casa. Disse que é preciso priorizar algumas coisas que são importantes e 
que estamos aqui para debater e achar soluções para os problemas. Tem que 
projetar o Munícipio para mais adiante, analisar o que é necessário e evitar gastos 
desnecessários. Disse que não pôde estar presente no dia da alimentação, que 
sempre que possível é bom estar presente, e que isso também é uma função dos 
vereadores. Agradeceu a oportunidade de estar nesta casa neste mês, e aos 
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colegas. Que trabalhem pelo município, decidindo o que de fato é necessário, não 
se prendendo a detalhes, pois isso não leva a nada. Destacou a juventude, aonde 
estão os jovens, que atitudes estão tomando, fazer sempre o certo para não ter 
arrependimentos futuros. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de 
Nº 035/2017 da Sessão Ordinária do dia quatro de outubro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 021/2017, 
aprovado por unanimidade com parecer favorável da Comissões. Prosseguiu-se com 
os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de Nº 037/2017 da Sessão 
Ordinária do dia dezoito de outubro de 2017, que na próxima Sessão será votada. 
Dia 1º de novembro Audiência Pública para apresentação do Relatório da Gestão 
Saúde, referente ao 2º quadrimestre de 2017, ás 18:00 horas. Dia 8 de novembro 
apresentação do Plano Municipal de Educação ás 18:00 horas. Vereador Fabiano 
Sabei cumprimentou a representante do Conselho Tutelar, Rosane Chiari, 
parabenizou a Vereadora Mirim Fernanda Zanatta por sua indicação e o Vereador 
Marcelo Benini pelo trabalho que realizou nesta casa, durante o mês de outubro. 
Lembrou que não há nenhum Projeto em tramitação nesta casa, que todos estão 
aprovados. Vereador Oscar Agatti agradeceu ao Vereador Marcelo e disse que não 
merece somente dele os parabéns, mas de todos os demais vereadores. Vereador 
Vandemir parabenizou à todos os envolvidos no encontro da alimentação e ao 
Vereador Marcelo pelo tempo que passou nesta casa. Vereador Paulo Benini, pediu 
desculpas por não poder ter comparecido na Câmara Mirim, pois estava em 
acompanhamento médico com seu pai. Parabenizou a todas a crianças 
participantes, aos envolvidos na organização do encontro da Alimentação e o 
Vereador Marcelo pela sua passagem nesta casa. Vereador Marcelo Benini 
agradeceu as palavras dos colegas e disse que foi uma experiência única. Vereador 
Fabiano citou o Projeto que recebeu de um Deputado para ser encaminhado para a 
Secretaria de Educação para buscar recursos para o Município. Nada mais havendo 
a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 
sessão Ordinária dia primeiro de novembro de 2017 ás dezenove horas, E dada por 
encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 
lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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